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Економски факултет Универзитета у Крагујевцу расписује 

КОНКУРС ЗА УПИС 50 ПОЛАЗНИКА НА КРАТКИ ПРОГРАМ 

СТУДИЈА ПОРЕСКИ САВЕТНИК, 

за стицање сертификата о завршеном кратком програму студија и 30 ЕСПБ. 

 
Настава ће се реализовати током три месеца. Почеће у првој половини априла, а завршити се у 

јулу, без пауза у настави континуирано у трајању од 15 наставних недеља. Часови се одржавају 

у поподневним терминима радним данима и суботом у онлајн формату. Укупан фонд часова 

наставе је 210. Кратки програм студија Порески саветник предвиђа стручну праксу, која ће се 

реализовати у компанијама са којима Факултет има потписан уговор у трајању од 90 часова. 

Након завршетка наставе, предвиђено је полагање испита из свих наставних предмета. 

 

Кратки програм студија обухвата следеће наставне предмете: 

 

Р.Бр. Назив предмета Број 
часова 

ЕСПБ 

1. Пореско планирање 70 7 

2. Порески консалтинг 70 7 

3. Пореско право 70 7 

4. Стручна пракса 90 9 

Укупно часова активне наставе 300  

Укупно ЕСПБ 30 

 

Полазници кратког програма студија ће, на основу стечених знања о управљању порезима, 

односно правних и економских знања o обрачуну и легалном умањењу пореског оптерећења, 

бити оспособљени да обављају широк спектар послов. Биће припремљени да обављају посао 

интерног пореског консултанта, односно специјалисте за порезе, у оквиру привредних 

организација (предузећа, финансијских институција и слично). У том контексту, полазници би 

могли бити запослени у оквиру специјализованих пореских одељења, задужених за управљање 

порезима, у оквиру предузећа или у одељењима рачуноводства, финансија или контролинга у 

оквиру предузећа. 

Поред тога, полазници ће бити оспособљени да обављају посао екстерног пореског 

консултанта, односно специјалисте за порезе, у оквиру консултантских привредних друштава 

(тзв. консултантских кућа). С тим у вези, полазници ће бити оспособљени за обављање послова 

пореског консалтинга као запослени у консултантском привредном друштву или као оснивачи и 

власници сопственог консултантског привредног друштва. На овај начин посматрани, 

полазници ће бити оспособљени да пружају консултантске услуге из области управљања пореза 

различитим циљним групама (резидентним и нерезидентним физичким лицима, резидентним и 

нерезидентним привредним организацијама и слично). 
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Право уписа на КПС имају: 

 лица са стеченим средњим образовањем, 

 студенти, 

 лица са стеченим високим образовањем. 

 

Пожељне компетенције полазника се огледају у поседовању радног искуства на пословима 

повезаним са књиговодством, обрачунавањем пореза и пореским извештавањем, као и 

елементарном познавању енглеског језика и рада на рачунару. 

 

За потребе квалификација за упис програма, кандидати приступају интервјуу, који ће Факултет 

организовати. Писани пријемни тест није предвиђен. Редослед кандидата се одређује према 

ранг листи формираној на основу утиска који кандидати оставе на интервјуу. У случају 

пријављивања већег броја кандидата од максималног броја места на програму и уколико два 

или више кандидата остваре исти број бодова на интервјуу, предност уписа имаће лица чији 

послодавци имају закључен Споразум са Факултетом. 

 

Школарина: 110.000,00 динара. Приликом уписа је обавезна уплата једне трећине школарине. 

Могуће је плаћање школарине у више рата, уз обавезу уплате комплетног износа пре 

приступања полагању испита. 

 

Накнада за спровођење конкурсног поступка - 3.000,00 динара. Уплату је потребно 

извршити на рачун Економског факултета Универзитета у Крагујевцу 840-570666-83. 

 

Пријављивање на конкурс траје од 11. марта до 8. априла 2024. године. 

 

Пријаве се могу поднети лично у на шалтеру Студентске службе Економског факултета, сваког 

радног дана од 9.30 до 13.30 часова, или онлајн путем е-маила kps@ekonomski.org 

 

Потребна документација: 

 Пријава на конкурс 

 Фотокопија дипломе o завршеном средњошколском или високом образовању 

 Очитана биометријска лична карта 

 Доказ о уплати накнаде за спровођење конкурсног поступка 

За онлајн пријаву на конкурс, потребно је преузети документ пријаве, попунити је, потписати и 

након тога скенирати. Очитана лична карта се прилаже у електронском облику, а диплома и доказ 

о уплати накнаде се скенирају. Сва документа се као достављају као прилог е-маила, који треба да 

буде насловљен Пријава на конкурс за КПС Порески саветник. 

mailto:kps@ekonomski.org

